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Conepxanue

OnpeneneHue KBaApPaTHOrO YpaBHEHMUS,
Pelienne HEMOMHBIX KBAAPATHBIX YPABHECHUU;

Penienue ypaBHEHNUH, CBOAAIIAXCSA K HETTOJIHBIM
KBAJ[PAaTHBIM YPABHECHUSIM;

Tect 1;



OnpeneneHue KBaaApaTHOro ypaBHEHUSA

KBaapaTHbIM ypaBHEHHEM HA3bIBAETCS YPABHEHHUE
ax>+bx +c=0,
rie a, b, c- 3amanHble yncna, a # 0, X - HeM3BECTHOE

[IpuMepsl KBaAPATHBIX YPABHEHUM:
-TIOJTHBIE KBa{paTHbIC

. -025x>+0,5x +1=0, a=-025b=05; c=1. ypasiona
> XAx-1=0, a=l. b=3 e=-loe 0,040
3. -7X2—13X+8:O, a=-/, b:'13,C:8. 9 , C .

- HEIOJIHBIE KBAJIPATHBIC
YpaBHEHUSA

4 3x2+ 5x =0, a=-3, b=35, ¢=0. ax’+bx=0, b#0.
5 4x*— 81 =0, a=4, b=0, c¢=28l1 ax’>+c=0, c#O0.
6 x> =0, a=1, b=0, c¢=0. ax>= 0.

KoaddunueHtsr a, b, ¢ kBagpaTHOTO ypaBHEHHUS HAa3bIBAIOT TaK:
a — MEepBbIM WIN CTApIIUN KOIPDUIUECHT;
b — BTOpOIt KOOI DUIHEHT;
C- CBOOOIHBIN YJIEH.



PenreHne HENOIHBIX KBAJIPaTHBIX YypaBHEHMI( 1)

YpaBHeHne x°=d, roe d > 0, uMeeT ABa pasHbIX KOPHS:

xlzﬁ’ xzz—\/d.

[Ipumepsl peleHust ypaBHEHUN:

1. x>=16, 2. x*=3,
X, =*4/16, x,, =+/3,
Orget: x,=4, x ,=-4. Oteer:  x, =4/3,x, = —/3;

3.x° = 4
Ty 4, x*=- 64, (d<0)
[ i OTBeT: HET ICUCTBUTEIILHBIX
1,2 = — ) v
’ 9’ KOPHEM, T. K. KBaJpaTHbIN KOPEHb U3
Orper: 2 2 OTPHIIATEIBHOTO YKCIIa He
TBET: X, = —, X, =——;
3 3 M3BJIEKACTCH.

3aganunel 3aganne?




PenreHne HENOJHBIX KBAaJAPAaTHBIX YPAaBHCHUU (2)

YpaBHEHUE ax’ =0, tae a # 0, UMeeT IBa OJIMHAKOBBIX KOpHS X, ,= 0.

1

[Ipumep pelieHuss ypaBHEHUS:
1.3x°=0; |:3 - pazzenuM obe 4acTH ypaBHEHHMS Ha 3,
MOJTYYHM :

x> =0,
OTKy/1a

x,=0, x,=0;

2

OT1BeET: X, ,= 0.




PenreHne HENOJIHBIX KBAaJAPAaTHBIX YPaBHECHUH (3)

YpaBHeHne ax’-c=0, rge a#0, c#0, UMeeT [Ba pasHbIX KOPHS.

[Ipumepsl peleHus] YpaBHEHUN

2 16— (- - PA3JIOXKKM JIEBYIO YaCTh YPaBHEHUS 10 (POPMYJIe
1. x*=16=0; >
pa3HOCTH KBajaparoB: a - b = (a —b)(a+b);

x—-4x+4)=0, - KaKJIbIii MHOXKUTENb, 3aIIMCAHHBIN B CKOOKaX,
MPUPABHIEM HYJIIO;
a) x-4=0, b)x+4=0, - MIEPEHECEM YMCIIO U3 JIEBOM YacTH ypa]iHeHI/Iﬂ B MIPaBYIo,
U3MEHUB €0 3HAK Ha IMIPOTHUBOIOI0KHBIN;

X~ 4, Xy =" 4, -YpaBHEHUE UMEET JIBa Pa3HbIX KOPHS;

OTBeT: X, = 4, X, = - 4,



PellieHrEe HEIMOIHBIX KBAIPAaTHBIX YpaBHECHUM(4)

[Ipumepsl peleHust ypaBHEHUN:

D, 2=0 =1 3. 5x2-45=01:5
2 —
(x—v2)(x++2) =0, (X—39)(—%3) ;
X — X —
a)x=v2=0, b)x++2=0, a)x-3=0, b)x+3=0,
x:\/E, x:_\/z X1=3, X2=-3,
OtBeT: X, = V2, X, :_\/27; OtBer:  Xx,=3, X, =-3;

J

3ananue 3




PenreHne HENOIHBIX KBAJIPATHBIX YpaBHEHMI(Y)

VpaBHenue ax’— bx =0, rme a#0,b#0, uMeeT ABa pasHbIX KOPHS.

[Ipumepsl pelieHus: ypaBHEHUS
- Pa3J10KUM JIEBYIO 4aCTh YPABHEHMS Ha MHOKUTENH,

1. x> —x= 0, BBIHECS 32 CKOOKY OOIIUI MHOXHTEIIb;
x(x— 1) =0, - KQXIBI MHOXUTEND IPUPABHIEM HYIIIO;
a) x=0, b) x-1=0, - pemum npocreiinice MMHEHHOE ypaBHECHHE;
x=1
Otser: x,=0, x,=1; _ YPaBHEHUE UMEET JIBA Pa3HBIX KOPHS;
2 j—
2. 3% , X, CnpaBka:
3x“—-5x=0,
x(3x —5)=0, a'b=0, eccm
a)x=0, b)3x-5=0, I.a=0, b#0;
3x =5, 2.a#0, b=0;
x=§ 3.a=0, b=0;
> 3anmanue 4
OTBerT: X, = 0, Xy =3

3



Pelmenue ypaBHEHUM,

CBOIAIINXCA K HCIIOJIHBIM KBAJAPATHBIM YPABHCHUSM
Peluunte ypaBHEeHUE:

4x* —3x x”+5x ‘ -6 - YMHOKUM Ka)KIYIO 9acTh YPaBHCHHS Ha

1

9

3 9) HaMMEHBIIHI 00IMI 3HAaMEeHaTeIb APO0Cii;
(4x> —3x)6 B (x* +5x)6 - COKpaTHM JIpoOH;
3 2
(4x% - 3x)2 = (x* + 5%)3, - pacKpoeM CKOOKHU;
12x%2 — 6x = 3x% + 15x - IEPEHECEM BCE WIECHbI YPABHEHUS U3 IIPABOU YaCTH
9
ypaBHEHUS B JICBYIO, I3MEHUB UX 3HAK Ha
IIPOTUBOIIOJIOKHBIN;
12x% — 6x —3x%> — 15x =0, - IIPUBEIEM II0I00HBIE;
OX 10X p
9x2 —21x =0 - Pa3JI0’KUM JIEBYIO YaCTh YPaBHEHUS Ha MHOKHUTEIH;
9
3x(3x—7)=0 - KaXXbIil MHOXKUTEJIh IPUPABHSIEM HYJIIO,
9
a)3x =0 ‘:3, b) 3x—7=0, - pemmnm 5TH JTMHEHHbLIE YPABHEHMS;
x =0, 3x=17|:3,
7
X = g - 7
OtBer: x. =0, x,=—;



3amanue 1.

CKOJBbKO KOPHEH MMEET KBAAPATHOE YPABHCHHUE:

x> =817

JIBa OMHAKOBBIX He umeer

Onna

JIBa pa3HbIX




3amadue 2.

Hangure KopHU ypaBHEHUS:

x> =100;
x,, =10 x, =10,x, =—-10
Her xopHen X, = —10




3amanue 3.

Haigure KOopHU ypaBHEHUS:

3x*=75=0

Het xopHei X = ), X, = =5

x,=0,x,=5 X, =5,x,=-5




3amanue 4.

Hangure KopHY ypaBHEHUS:

3x* =21x

x,=0,x,=3 X, —3,x, =7

X, = 7,x2 = () Het xopHei




OTBET HEBEPHBIN!

= Y



OTBET HEBEPHbIN!

= U



OTBET HEBEPHBIH !

U






